

# 卧底替考组织的记者： 在考卷上写明是卧底，请求考卷作废

本报讯 6月7日是2015年高考第一天，但在江西却有人公然组织替考。

6月7日上午，有媒体发布“记者卧底替考组织参加高考曝光跨省团伙”的消息，称包括卧底记者在内的多名“枪手”，在南昌的一些考点参加了高考。目前教育部已作出回应：对于破坏考试秩序、组织替考作弊等违法行为，一经查实，有关部门将坚决依法严厉打击，绝不姑息，并表示已责成江西省教育厅和省教育考试院迅速调查核实情况，并请公安部指导有关地方公安机关立案侦查。

6月7日，在江西南昌及鹰潭，公安机关分别抓获一名“枪手”，其中一人承认了替考行为。

对于媒体曝光的“记者卧底替考组织参加高考”事件，6月7日，教育部作出回应，表示已责成江西省教育厅和省教育考试院迅速调查核实情况，并请公安部指导有关地方公安机关立案侦查。

6月7日上午，卧底记者进入南昌一考场，参加语文学科考试。记者在微信朋友圈透露，自己提前15分钟写完作文，在考试结束前5分钟被监考老师注意到，考完后被带走，“见了主考官巡视员提醒赶快抓人，最后被带到公安局，才表明记者身份。我最后在考卷上写明卧底一事，请求考卷作废、相关部门介入调查”。

根据江西省教育厅6月8日晚披露的消息，截至目前，南昌地区高考替考涉案人员已有9人被警方控制。

## ●记者卧底替考组织违法吗？

记者卧底替考一事经报道便引来多方质疑，认为“记者干了警察的事情，与卧底嫖娼一样都是违法行为”。

对此，中国政法大学刑事司法研究所所长阮齐林教授认为，从目前来看，记者卧底替考的行为是对社会有促进作用的有益行为，并且刑法中并没有规定替考属于犯罪行为，因此记者替考一事并不属于犯罪。

(北晚 京华)

## 云大医院发生砍人事件 一男子 将护士砍休克

本报讯 6月7日晚，昆明医科大学第一附属医院(云大医院)通报，该院于当天中午发生一起严重伤医事件。

昆明医科大学第一附属医院副院长曾勇通报，6月7日中午12:30左右，一不明身份的男子手持菜刀闯入该院一号楼二楼护士站，将一名年仅30岁的护士砍伤在地。

“当时现场的其他同事见状马上报警。警方及时赶到现场后将凶手制伏。有一名协警受伤。”曾勇说，伤者初步诊断为：重症颅脑外伤；头皮多处裂伤；右额颞骨外板刀伤性骨折、脑震荡、右手第四指指骨背侧不完全断裂，右手食指伸指肌腱、肌腱稍断裂，失血性休克等。目前仍在手术室抢救。

该院急救医学部主任钱传云介绍，自己12时40分左右接到消息，赶到现场时这名护士已经处于严重休克状态，没有意识。经过大量输血，伤者在基本稳定血压后上了手术台，目前仍在抢救，还没有脱离生命危险，仍处于危重状态。“我们特别不能理解，一名无辜的30岁年轻护士，孩子只有4岁多，在周末辛勤值班的情况下，与此人无仇无恨，却无缘无故地被伤害。”

记者获悉，该男子已被派出所带走。目前，事件仍在调查中。

(云南)



## 献给绝症母亲的婚礼

6月7日，一场特别的婚礼在北京举办。78岁的董春元、张西兰穿着红色金边的传统礼服走向红毯，庆祝结婚56周年。张西兰老人身患癌症，儿女借老人结婚纪念日为其重操婚礼，希望母亲“好好活下去”。张西兰老人说：“我希望好好活着，有一分光发一分光，还要多给儿女们帮忙。”

6月7日，张西兰与老伴儿在亲友见证下“拜堂”。

(新京)

## 女模故宫拍裸照后续： 故宫已报案 等依法处理

本报讯 昨天上午，故宫博物院对“女模故宫拍裸照裸骑螭首”一事进行回应称，事发后即向公安部门反映此情况，随后及时报案，目前公安部门在依法处理中。故宫同时呼吁，希望被赋予专业执法权限，以应对一些票贩子、“黑导游”、不法游客等各种问题。

针对此次裸照事件的性质，故宫表示，《治安管理处罚法》第四十四条规定“猥亵他人的，或者在公共场所故意裸露身体，情节恶劣的，处五日以上十日以下拘留……”。而对于本次事件是否构成此类行为，还有待公安部门认定。

### 数据连接：

据不完全统计，2014年，故宫就清理非法散发“小广告”人员15000余人次，黑导游2000余人次，无照游商50余人次，没收非法“小广告”20余万张，各类假证件180余个。其中送交故宫派出所处理1000余人，治安拘留76人。(法晚)

## 全国法院实施 立案登记首月

行政立案立案同比增221%

本报讯 6月7日，记者从最高人民法院获悉，自5月1日起全面实施立案登记制一个月以来，全国法院共登记立案1132714件，同比(874041件)增长29%。最高法分析，实施立案登记制后，会有大量不符合立案条件的案件被裁定驳回起诉或不予受理。

据最高法介绍，立案登记实施一个月以来，截至5月31日，全国各级法院共登记立案1132714件，环比(1079471件)增长4.93%。其中，北京、上海、广东等12省市立案数量超过了4万件。全国法院立案登记制改革实施后，行政案件立案数量大幅增加，同比增长221%。

最高法分析认为，这与5月1日新行政诉讼法实施密切相关。此外，立案登记后，诉前过滤功能减弱，进入诉讼程序的案件增多，会有大量案件在登记立案后因不符合立案条件被裁定驳回起诉或不予受理，这些裁定还会形成上诉、申请再审和申诉，直至申诉信访。尤其是行政诉讼案件，一个行为可能会产生多个诉讼，同样会产生多个涉诉信访案件。(京华)

## 乞讨人员耻笑警察： 我日收入670元， 你才挣多少钱！

本报讯 昨天，公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博@公安部打四黑除四害发布微博：6月7日@上海轨道交通俱乐部论坛称，一民警在地铁巡查时遭乞讨人员耻笑。该乞讨者自称：小民警没资格管我，我日收入670元，你一个月累死累活才挣多少钱！(新浪)

# 肠息肉“善恶难辨” 便血是重要“线索”

专家：便血可能是肠内有息肉，如置之不理，小息肉或会“养肥”变大，应及时就医检查

进入夏季肛肠疾病高发期，各大医院肛肠科相对于其他季节更是门诊量翻番，其中尤以便血症状就医的患者占多数，然而不少人来就医时，都会“直奔主题”：“医生，我痔疮便血，你看用什么办法可以治疗？”以为便血就是痔疮，是一种普遍存在的错误认识。便血就一定就是痔疮引起的吗？会不会是有其他疾病呢？便血有哪些危害？今天我们就请来平顶山东大医院专家为大家讲解。

## 便血被忽视 体内埋下“不定时炸弹”

“看到有便血，又有脱出，自然而然就以为是痔疮了，哪晓得竟然是直肠息肉！”发现便血自诊自治，病情加重来到平顶山东大医院检查后才发现自己自认为的痔疮竟然是息肉作怪。经超光肛肠镜检查结果显示，由于前期拖延时间太长，肛门周围皮肤已出现大面积的糜烂和水肿，状况惨不忍睹，正是直肠息肉并发了肛周湿疹。闻此结果，患者只悔当初没有早点前来治疗。

“便血是很多肛肠疾病的主要症状，但实际上却常常被忽略。”东大肛肠专家指出，由于痔疮的高发，导致人们对便血普遍存在着认识误区，经常忽视大意导致病情恶化，甚至形成一种“惯性”思维，只要是出现便血，就认为是痔疮发作而听之任之。“这种想法是很错误的，患者会自我掩盖早期病变信

号，加大治疗难度。”平顶山东大肛肠专家指出，不少肛肠癌患者就诊时，通常就已经是中晚期，就好像体内埋了颗“不定时炸弹”，却不自知。

## 息肉的可怕在于难发现 出现症状须警惕

临床上，息肉的症状没有特别典型的特征，有的病人出现便血、黏液便或便秘、腹痛、腹泻等情况，这些症状也常常缺乏特异性，与普通肛肠疾病极为类似，所以患者难以发现。便血症状最为普遍，也有患者如厕出现喷血，因息肉而长时期慢性失血，出现贫血。随着息肉增大也可引起大便次数增多或肛门下坠感，甚至脱垂出肛门。

“息肉的生长原因目前没有什么科学定论，它的存在对人体来说并没有什么用处，但是却往往容易恶化病变。”东大肛肠专家介绍，息肉分很多种，一般在大型的综合医院或正规的专科医院做超光肛肠镜检查就可以分辨清楚，有经验的专科医生从息肉的大体形状大致可判断其良恶性。一般来说，如果是扁平的、直径较大、表面污秽、有出血溃疡、镜子推动活动度差的，往往恶性的机会较大。因此，有便血症状的患者，最好早去医院检查确诊，也可拨打肛肠热线0375-8889333咨询专家初步判断病情，随后采用正规化治疗规避癌变风险。日常也应注意饮食健康，保持大便通畅。